

簿記検定正誤表

科目 日商簿記1級 商業簿記・会計学Ⅲ
合格トレーニング Ver.17.0 (19版1刷)

2022年1月14日現在

本書において以下のとおり訂正箇所が判明いたしました。

ご利用の皆様にはご迷惑をおかけして誠に申し訳ございません。

恐れ入りますが、以下の正誤をご確認のうえご利用いただきますようお願いいたします。

なお、増刷の場合はすでに下記正誤が反映されている場合もございます。ご了承ください。

TAC株式会社

法人事業部 営業推進部 学校教材G

頁	訂正箇所
解答編 P. 38 問題 3-3 解答への道	1. 連結修正消去仕訳 (1) 取得原価の修正
	【誤】
	(取得関連費用) 2,000 (S社株式) 2,000 利益剰余金の増加
	【正】
(取得関連費用) 2,000 (S社株式) 2,000 利益剰余金の減少	

以上



002-4181-1020-18